

# 国际空间站将迎首次全女性太空行走

新华社华盛顿3月6日电 美国航天局6日证实,两名美国女宇航员将于3月29日在国际空间站外进行太空行走,这将是国际空间站历史上第一次全女性太空行走。这两名女宇航员分别是安妮·麦克莱恩和克里斯蒂娜·科赫,加拿大航天局飞行控制员克里斯滕·法西奥将从美国休斯敦约翰逊航天中心的地面控制台为此次太空行走提供支持。

首先曝出这一消息的正是法西奥。她于3月初在社交媒体推特上写道,将在控制台上为首次全女性太空行走提供支持,“无法抑制自己的兴奋”。这一推文获得大量转发和点赞。法西奥后来写道:“希望未来有一天这(女性在太空作出重要贡献)将成为常态。”美国航天局一名发言人6日对媒体说,这是国际空间站59号

远征计划中三次太空行走中的第二次,其中麦克莱恩还将与一名男宇航员参加3月22日的太空行走。这位发言人表示,第一次全女性太空行走并非刻意安排在3月美国“妇女历史月”的最后一周,太空行走的任务和时间表可能会发生变化。麦克莱恩和科赫均于2013年加入宇航员队伍,其中麦克莱恩去年12月搭乘俄罗斯飞船飞

抵国际空间站,而科赫计划于3月14日搭乘俄飞船前往国际空间站。按照美国航天局给出的信息,两人3月底的太空行走将持续约7小时,她们将承担更换电池等舱外维护任务。世界首位太空行走女宇航员是苏联宇航员斯韦特兰娜·萨维茨卡娅,曾于1982年和1984年两次飞入太空,在第二次任务中成为全球首位太空行走女性。

## 法国拟向互联网巨头征收数字税

新华社巴黎3月6日电(记者陈晨)法国经济与财政部发布新闻公告说,经济与财政部长布鲁诺·勒梅尔6日向政府内阁提交一份征收数字税的法律草案。根据该草案,法国政府自2019年1月1日起向谷歌、亚马逊、脸书等30余家全球互联网巨头征收数字税,以确保大型跨国企业和本地企业一样公平纳税。全球数字业务营业收入不低于7.5亿欧元和在法营业收入超过2500万欧元的企业将被征收3%的数字税。

公告说,这些互联网巨头将为发送定向广告等业务交税,征税仅针对在法国开展相关业务的营收。公告还指出,线上销售、通信服务和支付服务等并不受新税种影响。

勒梅尔表示,2019年数字税的税收收入预计达5亿欧元,这一法案将于4月提交议会讨论。

欧盟委员会2018年3月公布立法提案,拟调整对大型互联网公司的征税规则。根据立法提案,任何一个欧盟成员国均可对发生在其境内的互联网业务所产生的利润征税。而在现行规定下,互联网公司只需在其总部所在地一次性交税。

法国一直推动欧盟委员会同意引入对大型跨国互联网企业征税,但遭到丹麦、芬兰、爱尔兰和瑞典等企业税率较低国家的坚决反对。欧洲税制改革需要所有成员国支持才能成为法律。

## 伦敦留学生显著增加 中国学生人数最多

新华社伦敦3月6日电(记者张代蕾)英国高等教育统计局最新统计数据表明,在伦敦求学的国际学生人数逐年增加,其中中国大陆学生数量最多、增长最快。

伦敦市长办公室的官方大学指导网站“伦敦学习”6日援引高等教育统计局的数据说,伦敦的国际学生人数已连续5年显著增加。其中,2017-2018学年的留学生人数约12万,比上一学年增加53%。

自2011年以来,到伦敦的中国大陆留学生增加了近90%,目前已超过21万,高居国际学生总数榜首。美国和意大利留学生数量分别第二和第三位,分别为7105人和5770人。

印度和中国是伦敦增长最快的留学生市场,自2016年以来年均涨幅达到20%。

主管商业的伦敦副市长拉杰什·阿格拉沃尔认为,最新数据说明伦敦一如既往对世界各地的年轻人才具有强大吸引力,也证明伦敦依然是个开放的城市。

伦敦有4所大学入选2019年QS世界大学排名前40位,5所大学入选前200位。目前在伦敦求学的学生人数超过38万,其中约30%来自海外。2016-2017学年,国际学生为英国经济贡献了30亿英镑(约合人民币265亿元)。

# 美国人凯莉成全球最年轻亿万富翁

秘诀竟是当“网红”

本报讯 当地时间3月5日,福布斯公布了亿万富翁排行榜,卡戴珊家族的小女儿凯莉·詹娜赫然在列,成为世界上最年轻的亿万富翁。报道称,凯莉现在的身价为10亿美元。

### 谁是凯莉

凯莉·詹娜是美国娱乐圈的二代,爸爸是1976年奥运会十项全能金牌获得者布鲁斯·詹娜,妈妈是好莱坞电视制作人克丽丝·金纳。

据BBC报道,克丽丝曾制作家庭真人秀节目《与卡戴珊姐妹同行》,捧红了自己的5个女儿。那时候,凯莉刚满10岁。

凯莉还有个同母异父的姐姐金·卡戴珊,她是娱乐界名媛兼演员,曾被提名为金酸梅奖最差女配角。金的生父也不简单,他是前美国梦之队的大律师,曾参与过辛普森杀妻案的辩护。

2012年,凯莉和姐姐一起创立了她们自己的服装品牌Kendall & Kylie。2015年11月,她首次推出自己的唇膏品牌Kylie Lip Kits。一年后,凯莉创立了自己的彩妆品牌Kylie Cosmetics,首推的也是唇部产品。

据报道,她选择唇部产品作为首发产品并非偶然。过去几年中,互联网上对于她丰满嘴唇的关注颇多。

2014年,青少年们在社交媒体上发起了“挑战凯莉嘴唇”的话题并在网络上呈病毒式传播,他们将嘴唇贴在玻璃杯的瓶口,然后吸出空气,让嘴唇充血肿胀,以模仿凯莉的嘴唇。



“网红”凯莉(图片来源:新京报网)

其实,凯莉的嘴唇原本很薄,并不符合欧美人的审美观。她通过巧妙的化妆技巧改变了自己的形象,成了一个活招牌,据说她使用过的产品在世界各地很畅销。

自推出首发产品以来的3年间,该品牌迅速发展壮大,仅去年的销售额就达到了36亿美元,使凯莉在21岁就晋升为亿万富翁,比脸书创始人扎克伯格(小扎)跻身亿万富翁的行列时还要小两岁。

据福布斯亿万富翁排行榜,亚马逊创始人贝索斯仍然是世界上最富有的人,总资产为1310亿美元,小扎拥有的总资产受到丑闻影响有所下降,去年减少了87亿美元。

此外,排行榜中有252名女

性,其中白手起家的女性人数首次达到72人,高于一年前的56人。其中,最富有的白手起家的女性是中国的房地产大亨吴亚军,身价估值为94亿美元。

据报道,在福布斯排行榜上,大约三分之一的人是继承家产的富二代,这在欧洲表现得尤其明显。因此,白手起家的新贵常常引人注目。

### “网红”赚钱

值得一提的是,凯莉与小扎的财富其实都来自于同一个地方——社交网络。

凯莉是推特等社交媒体上的“网红”。截至去年,她在各大社交媒体平台上的粉丝总量达到1.6亿,其中有不少年轻女孩。

据《福布斯》杂志报道,凯莉几乎每隔一小时都要在社交媒体上发一张带有自己彩妆品牌的自拍。“社交媒体是一个了不起的平台,”凯莉说,“我轻易就能接触到粉丝和客户。”

“网红”经济让凯莉价值10亿美元的彩妆帝国得以维持超低成本运营。她的公司只有7名正式员工和7名兼职员工,制造和包装外包给一家位于加利福尼亚州的自有品牌生产商,销售外包给在线商店,财务和公关则由其精明的母亲克丽丝亲自负责。

可以说,凯莉创立了一家营销成本微不足道但能产生巨额利润的超轻型初创公司,而她拥有100%的股权,也就是说,挣到的钱直接进入凯莉的口袋。(新京)

# 泰国昔日漂亮女明星因吸毒沦为乞丐

本报讯 昔日知名的泰国女演员潘蒂(音译)如今被人发现在路边乞讨,不仅乌黑长发没了,连精神状态都明显变得有异,甚至还与52岁的母亲住在屋顶仅以帆布遮盖的脏乱小屋里。路人见到她也相当感慨,曾问过她,如果有机会,是否想再回到演艺圈,她哀求:“拜托演艺圈前辈们再给我一次机会!”

综合媒体报道,潘蒂在4年前还是个女演员,曾演出过《傻瓜拳击手》等电影,同时也是模特,身材相当性感,并在曼谷的酒吧驻唱过,收入一度达到数十万泰铢。

与过往光鲜亮丽的外形不同的是,潘蒂现在穿着邋遢,留着平头,中间还疑似因为受伤长不出头发,成了光秃秃的一片。她目前没有任何工作,而是以当



潘蒂今昔对比(网络照片)

街乞讨维持生计。泰国当地记者实地查看,发现她在乞讨,嘴里喃喃说着:“肚子饿,想要吃饭。”让一个人沦落至此的原因就

是毒品,潘蒂是因为交友不慎而误入歧途的。她被人发现吸毒后,又在2016年7月、2016年12月因行窃被抓,2018年又因为偷窃手

机、现金被附近居民逮个正着,还被拍照传到网上,被人认出是昔日女星。有路人曾经问过潘蒂,如果有机会,是否想再回演艺圈,她回答:“拜托演艺圈前辈们再给我一次机会。”

潘蒂目前住在春武里府,与52岁的母亲同住。当地记者实地走访母女相依为命的住处,看见令人难过的景象。母女住所的屋顶仅有帆布覆盖,屋内充满废弃物,还有许多蚊虫,卫生条件相当糟糕。

潘蒂的妈妈称,女儿在离开演艺圈之前,已经有孩子,她的人生在接触毒品、被逮捕后就改变了。至于潘蒂现在顶着一个大光头,头上长不出头发的部分,是前不久遭人打破头的结果。(头条)